
C o m u n e  d i  D u e  C a r r a r e  
Provincia di Padova 

Servizi finanziari 

Sede municipale: via Roma, 74 – 35020 Due Carrare (PD) – centralino tel. 049 912 4411 (linee in r.a.) – fax 049 911 5710 
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All.sub A) alla determinazione n. 303/2020 

 
 
 

RICHIESTA RIMBORSO TARI PARTE QUOTA FISSA 
UTENZE NON DOMESTICHE 

 
 

per le quali sia stata disposta la chiusura da disposizioni normative causa emergenza Covid-19. 
 
 
 
 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 
 
 

AVVISA 
 
 
 

 
tutte le Aziende esercitanti l’attività nel comune di Due Carrare (PD) che è disponibile il modulo di richiesta di 
rimborso di parte della quota fissa della tassa rifiuti (TARI)  anno 2020,   
per le Utenze non Domestiche, relativamente al periodo di chiusura dell’attività, disposta da normative 
Nazionali e Regionali,  a seguito dell’emergenza sanitaria Covid-19. 

 
Il modulo di richiesta dovrà essere inviato entro e non oltre il 30 settembre 2020, 
esclusivamente via PEC al seguente indirizzo: 
 

duecarrare.pd@cert.ip-veneto,net 
 

indicando nell’oggetto:  
 
 

EMERGENZA COVID 2019 - RICHIESTA RIMBORSO TARIFFA RIFIUTI  (TARI)  
 

Alla richiesta di rimborso come da modello predisposto vanno allegati i seguenti documenti: 

• Documento di identità del dichiarante; 

• Visura camerale aggiornata completa; 

• Copia bolletta rifiuti TARI anno 2020; 

• Copia del pagamento di almeno una rata della bolletta TARI anno 2020. 
 
 
 
 
 
 

Responsabile: Quarantin rag. Luigino 0499124411 
 
Per qualsiasi informazione chiamare l’ufficio tributi al n. 0499124416 oppure inviare una mail a 
tributi@comune.duecarrare.pd.it. 
 
 
================================================================================================ 
 


